

Скандальные откровения чеченской полиции: в Чечне отлавливают, пытаются и убивают геев

Чеченские полицейские на условиях анонимности признались Следственному комитету РФ, что на территории республики действительно массово задерживают, пытаются и убивают геев.

«Новая газета» продолжает расследовать зачистку гомосексуалов в Чечне. По данным НГ, на этот раз жертвой массового преследования геев стал боец путинской Росгвардии: его и еще двоих мужчин убили из-за подозрения в гомосексуальной ориентации.

Помимо прочего, газета сообщила об убийстве русского жителя Ижевска, которого в Чечне поместили в секретную тюрьму для геев, а затем выпустили и убили за пределами республики.

Напомним читателям, скандал вокруг преследования гомосексуалов в Чечне разгорелся в апреле этого года.

«Новая газета» [рассказала](#) о преследовании чеченских мужчин по подозрению в гомосексуальности. По данным издания, подозреваемых в гомосексуальных связях задерживали и помещали в специализированные секретные тюрьмы для геев, где их подвергали жестоким пыткам, и нередко убивали.

Речь идет о более сотни задержанных и десятках убитых по подозрению в гомосексуальных связях.

Фото: EADaily

Информация, полученная журналистами НГ, всколыхнула правозащитное сообщество по всему миру. Представители ООН, США и Евросоюза призвали расследовать обстановку в Чеченской республике. Вопрос о преследовании геев был задан официальному представителю МИД РФ Марии Захаровой в интервью Yahoo! News. Однако Захарова наотрез отказалась говорить на эту тему.



Глава российской ЛГБТ-сети Игорь Кочетков в эфире «Радио Свобода» рассказал, что за полтора месяца (с момента публикации НГ) из Чечни было вывезено 40 геев.

Чеченские и российские власти и подконтрольные им СМИ намеренно замалчивают тему и заявляют, что в Чечне в принципе не может быть геев, поскольку гомосексуальность противоречит чеченскому национальному менталитету. Нельзя преследовать того, кого не существует - такова официальная позиция руководства Чечни.

Несмотря на публичные угрозы со стороны властей и духовенства Чечни, «Новая газета» продолжила расследование. В номере от 22 мая издание рассказало о первых итогах доследственной проверки, которую Следственный комитет РФ проводит в Чечне по требованию правозащитников.

В рамках этой проверки следователи проверяют информацию о задержаниях, пытках и убийствах геев на территории республики, а также публичные угрозы в адрес журналистов НГ.

Отметим, в настоящий момент следствие придерживается официальной позиции, что информация из публикаций «Новой» пока не подтвердилась.

«У нас другой менталитет, другие взгляды на жизнь, мне даже не удобно на вопросы об этом отвечать...», - так Рамзан Кадыров прокомментировал разгоревшийся скандал. Фото: ИноСМИ



По данным НГ, в Чечне началось давление на родственников геев, бежавших из республики. Сотрудники полиции принуждают их писать заявления, что сыновья или братья уехали «на заработки в Москву в конце февраля», и никаких претензий к действиям властей у них нет.

Как сообщила «Новая газета», информацию о задержаниях и пытках в секретных тюрьмах подтвердили некоторые чеченские полицейские, согласившиеся сотрудничать с федеральным следствием. На условиях анонимности они передали в СК РФ тайные списки задержанных.

НГ также удалось узнать, что с началом доследственной проверки некоторых задержанных начали выпускать из секретных тюрем. «Российская ЛГБТ-сеть» рассказала журналистам, что с начала мая стали поступать обращения от геев, которых неожиданно освободили.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 10845
22.05.2017, 20:40 📄 1220

URL: <https://babr24.com/?ADE=159929> Bytes: 3928 / 3486 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)